



Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника Федеральной службы исполнения наказаний, обвиняемого в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника отряда № 1 отдела по воспитательной работе с осужденными федерального казенного учреждения «ИК-4» УФСИН России по Владимирской области 24-летнего Михаила Опарина. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки). По версии следствия, в июле 2011 года обвиняемый под предлогом разговора об участии в самодеятельных организациях пригласил в служебный кабинет осужденного, предложил пронести для него на режимную территорию мобильные телефоны и потребовал в качестве вознаграждения за услугу ноутбук. Реализуя договоренность, Опарин получил через посредника ноутбук стоимостью 19 тысяч рублей и 5 мобильных телефонов, один из которых через несколько дней передал осужденному. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и направления в суд для рассмотрения по существу. Уголовное дело расследовано при сопровождении сотрудников оперативного отдела ФКУ «ИК-4» УФСИН России по Владимирской области. Подразделение- Вязниковский межрайонный следственный отдел

12 Мая 2012

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/725229>